

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням Загальних зборів
акціонерів від 26 травня 2015 року
(Протокол № 74)

ПОЛОЖЕННЯ
про Загальні збори акціонерів
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ФІДОБАНК»
(нова редакція)

місто Київ
2015 рік

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Це Положення про Загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ФІДОБАНК», надалі – *«Положення»*, розроблено у відповідності до положень Закону України «Про банки та банківську діяльність», «Про акціонерні товариства», інших законодавчих та підзаконних нормативно-правових актів України, а також Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ФІДОБАНК», надалі – *«Банк»*.

1.2. Положення визначає правовий статус та порядок організації роботи Загальних зборів акціонерів Банку, а також допоміжних органів, що створюються з метою забезпечення належного функціонування Загальних зборів акціонерів.

1.3. Це Положення затверджується Загальними зборами акціонерів Банку і може бути змінено та доповнено лише за рішеннями Загальних зборів акціонерів.

1.4. Норми цього Положення діють в частині, що не суперечить законодавству України та/або Статуту Банку.

2. ПРАВОВИЙ СТАТУС ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ. УЧАСТЬ АКЦІОНЕРІВ В ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ АКЦІОНЕРІВ

2.1. Загальні збори акціонерів є вищим органом управління Банком, який здійснює загальне керівництво його діяльністю.

2.2. Загальні збори акціонерів можуть бути річними, які обов'язково проводяться не пізніше 30 (тридцятого) квітня наступного за звітним року, а також позачерговими.

Загальні збори акціонерів проводяться за рахунок коштів Банку. У разі, якщо позачергові Загальні збори акціонерів проводяться з ініціативи акціонера (акціонерів), цей акціонер (акціонери) оплачує (оплачують) витрати на організацію, підготовку та проведення таких Загальних зборів акціонерів.

2.3. У Загальних зборах акціонерів Банку можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на таку участь, або їх представники. На Загальних зборах акціонерів за запрошенням особи, яка їх скликає, також можуть бути присутні представник аудиторської фірми, що здійснює проведення щорічної перевірки фінансової звітності, консолідованої фінансової звітності та іншої інформації щодо фінансово-господарської діяльності Банку, та посадові особи Банку незалежно від володіння ними акціями, представник органу, який відповідно до Статуту представляє права та інтереси трудового колективу.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів, складається станом на 24 годину за три робочі дні до дня проведення таких Зборів у порядку, встановленому положеннями чинного законодавства України. Зміни до переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів, після його складання вносити заборонено.

2.4. Представником акціонера на Загальних зборах акціонерів Банку може бути фізична особа або уповноважена особа-представник юридичної особи, а також уповноважена особа-представник держави чи територіальної громади. Посадові особи органів управління Банку та їх афілійовані особи не можуть бути представниками інших акціонерів на Загальних зборах акціонерів.

Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника, повідомивши про це Банк та свого представника. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах акціонерів декільком своїм представникам. Надання довіреності на право участі та голосування на Загальних зборах акціонерів не виключає право участі на цих Загальних зборах акціонерів особи, яка видала довіреність, замість свого представника. У випадку одночасної присутності та реєстрації для участі у Загальних зборах акціонерів акціонера особисто та його представника (представників), право участі та голосування на Загальних зборах акціонерів має акціонер, а представник (представники) такого акціонера вважатимуться відкликаними від участі в таких Загальних зборах акціонерів.

3. СКЛИКАННЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ

3.1. Письмове повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерів та їх порядок денний надсилається кожному акціонеру, зазначеному в переліку акціонерів, складеному в порядку, встановленому чинним законодавством України, на дату, визначену Спостережною радою, а у разі скликання позачергових Загальних зборів акціонерів на вимогу акціонерів у випадках, встановлених чинним законодавством України – акціонерами, які цього вимагають. Встановлена дата не може передувати дню прийняття рішення про проведення Загальних зборів акціонерів і не може бути встановленою раніше, ніж за 60 (шістдесят) днів до дати проведення Загальних зборів акціонерів.

Письмове повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерів та їх порядок денний надсилається кожному акціонеру простим листом чи доставляється особисто у строк не пізніше, ніж за 30 (тридцять) днів до дати

їх проведення. Повідомлення розсилає особа, яка скликає Загальні збори акціонерів, або особа, яка веде облік прав власності на акції Банку у разі скликання Загальних зборів акціонерами. Банк не пізніше ніж за 30 (тридцять) днів до дати проведення Загальних зборів акціонерів публікує в офіційному друкованому органі повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерів. Крім того, Банк додатково надсилає повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерів та їх порядок денний фондовій біржі (біржам), на якій (яких) Банк пройшов процедуру лістингу, а також, не пізніше ніж за 30 (тридцять) днів до дати проведення Загальних зборів акціонерів розміщує на власній веб-сторінці в мережі Інтернет повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерів. У разі реєстрації акцій на ім'я номінального утримувача, повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерів та порядок денний надсилається номінальному утримувачу, який забезпечує персональне повідомлення акціонерів, яких він обслуговує.

Повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерів має містити дані, передбачені чинним законодавством України, а саме:

- 1) повне найменування та місцезнаходження Банку;
- 2) дата, час та місце (із зазначенням номера кімнати, офісу або залу, куди мають прийти акціонери) проведення Загальних зборів акціонерів;
- 3) час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі у Загальних зборах акціонерів;
- 4) дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів;
- 5) перелік питань, що виносяться на голосування;
- 6) порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до Загальних зборів акціонерів.

3.2. Загальні збори акціонерів проводяться на території України, в межах населеного пункту за місцезнаходженням Банку, крім випадків, коли на день скликання Загальних зборів акціонерів 100 (ста) відсотками акцій Банку володіють іноземці, особи без громадянства, іноземні юридичні особи, а також міжнародні організації.

3.3. Банк надає акціонерам можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, у порядку, вказаному в повідомленні про проведення Загальних зборів акціонерів. У випадку, якщо кількість акціонерів Банку перевищує 100 (сто) осіб, Спостережна рада може прийняти рішення про надання вказаних документів акціонерам для ознайомлення в електронній формі (шляхом розміщення сканованих копій документів та іншої інформації на офіційному сайті Банку).

3.4. Позачергові Загальні збори акціонерів скликаються Спостережною радою:

- 1) з власної ініціативи;
- 2) на вимогу Правління Банку у разі порушення провадження про визнання Банку банкрутом або необхідності вчинення значного правочину;
- 3) на вимогу Національного банку України;
- 4) на вимогу акціонерів (акціонера), які (який) на день подання вимоги сукупно є власниками (власником) 10 (десяти) і більше відсотків простих акцій Банку.

Вимога про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів подається в письмовій формі Спостережній раді за місцезнаходженням Банку із зазначенням органу управління або прізвищ (найменувань) акціонерів, які вимагають скликання позачергових Загальних зборів акціонерів, підстав для скликання та порядку денного. У разі скликання позачергових Загальних зборів акціонерів з ініціативи акціонерів вимога повинна також містити інформацію про кількість, тип і клас належних акціонерам Акцій та бути підписаною всіма акціонерами, які її подають.

Спостережна рада приймає рішення про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів або про відмову в такому скликанні протягом 10 (десяти) днів з моменту отримання вимоги про їх скликання. Підстави для відмови у скликанні позачергових Загальних зборів акціонерів встановлюються положеннями чинного законодавства України. Рішення Спостережної ради про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів або мотивоване рішення про відмову у скликанні надається відповідному органу управління Банку або акціонерам, які вимагають їх скликання, не пізніше, ніж через 3 (три) дні з моменту його прийняття.

Спостережна рада не має права вносити зміни до порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів, що міститься у вимозі про їх скликання, крім включення до порядку денного нових питань або проектів рішень.

Позачергові Загальні збори акціонерів Банку мають бути проведені протягом 45 (сорока п'яти) днів з дати отримання вимоги про їх скликання.

3.5. Якщо цього вимагають інтереси Банку, Спостережна рада має право прийняти рішення про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів з письмовим повідомленням акціонерів про їх проведення та порядок денний не пізніше, ніж за 15 (п'ятнадцять) днів до дати проведення з позбавленням акціонерів права вносити пропозиції до порядку денного. У такому разі, за відсутності кворуму позачергових Загальних зборів акціонерів повторні Загальні збори акціонерів не проводяться. Спостережна рада не може прийняти рішення, зазначене вище, якщо порядок денний позачергових

Загальних зборів акціонерів включає питання про обрання членів Спостережної ради.

У разі якщо протягом 10 (десяти) днів з дати отримання відповідної вимоги Спостережна рада не прийняла рішення про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів, останні можуть бути скликані акціонерами, які цього вимагають. У разі скликання Загальних зборів акціонерами повідомлення про це та інші матеріали розсилаються всім акціонерам Банку особою, яка веде облік прав власності на акції Банку.

3.6. Порядок денний Загальних зборів акціонерів попередньо затверджується Спостережною радою, а в разі скликання позачергових Загальних зборів акціонерів на вимогу акціонерів - акціонерами, які цього вимагають.

3.7. Кожний акціонер Банку має право внести письмові пропозиції щодо питань, включених до порядку денного Загальних зборів акціонерів, а також щодо нових кандидатів до складу органів управління Банку, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з органів. Пропозиції вносяться не пізніше, ніж за 20 (двадцять) днів до проведення Загальних зборів акціонерів, а щодо кандидатів до складу органів управління Банку – не пізніше ніж за 7 (сім) днів до дати проведення Загальних зборів акціонерів. Пропозиція до порядку денного Загальних зборів акціонерів подається в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення, а також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується цим акціонером до складу органів управління Банку.

Спостережна рада, а в разі скликання позачергових Загальних зборів акціонерів на вимогу акціонерів – акціонери, які цього вимагають, приймають рішення про включення пропозицій до порядку денного не пізніше, ніж за 15 (п'ятнадцять) днів до дати проведення Загальних зборів акціонерів, а щодо кандидатів до складу органів управління Банку – не пізніше ніж за 4 (чотири) дні до дати проведення Загальних зборів акціонерів. Рішення про відмову у включенні пропозиції до порядку денного Загальних зборів акціонерів може бути прийняте тільки у випадках, встановлених чинним законодавством України. Мотивоване рішення про відмову у включенні пропозиції до порядку денного Загальних зборів акціонерів Банку надсилається Спостережною радою акціонеру протягом 3 (трьох) днів з моменту його прийняття.

Пропозиції акціонерів (акціонера), які (який) сукупно є власниками (власником) 5 (п'яти) або більше відсотків простих акцій Банку, підлягають обов'язковому включенню до порядку денного Загальних зборів акціонерів. У такому разі рішення Спостережної ради про включення питання до порядку денного не вимагається, а пропозиція вважається включеною до

порядку денного, якщо вона подана з дотриманням вказаних вимог, визначених в абзаці першому цього пункту.

Зміни до порядку денного Загальних зборів акціонерів вносяться лише шляхом включення нових питань та проектів рішень із запропонованих питань. Банк не має права вносити зміни до запропонованих акціонерами питань або проектів рішень. У разі, якщо акціонери вносять проект рішення, що відрізняється від зазначеного у порядку денному, цей проект також підлягає включенню до порядку денного.

Банк не пізніше, ніж за 10 (десять) днів до дати проведення Загальних зборів акціонерів повинен повідомити акціонерів, у порядку передбаченому Статутом про зміни у порядку денному. Крім того, Банк надсилає повідомлення про зміни у порядку денному Загальних зборів акціонерів фондовій біржі (біржам), на якій (яких) Банк пройшов процедуру лістингу, а також не пізніше ніж за 10 (десять) днів до дати проведення Загальних зборів акціонерів розміщує на власній веб-сторінці в мережі Інтернет інформацію про зміни у порядку денному Загальних зборів акціонерів.

3.8. Порядок проведення Загальних зборів акціонерів встановлюється у відповідності до Статуту, положень законодавства України та рішень Загальних зборів акціонерів. Головує на Загальних зборах акціонерів Голова Спостережної ради чи інша особа, уповноважена Спостережною радою. Секретаря Загальних зборів акціонерів своїм рішенням обирає Спостережна рада.

3.9. Реєстрація Акціонерів (їх представників) для участі у Загальних зборах акціонерів проводиться на підставі переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів, складеного в порядку, передбаченому чинним законодавством України, із зазначенням кількості голосів кожного акціонера. Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі у Загальних зборах акціонерів проводиться у строк, встановлений у повідомленні про їх скликання.

Реєстрацію Акціонерів (їх представників) проводить Реєстраційна комісія, яка призначається Спостережною радою Банку, а в разі скликання позачергових Загальних зборів акціонерів на вимогу акціонерів - акціонерами, які цього вимагають. Голова Реєстраційної комісії обирається простою більшістю голосів її членів до початку проведення реєстрації. Повноваження реєстраційної комісії за договором можуть передаватися зберігачу або депозитарію Банку. У такому разі Головою Реєстраційної комісії є представник зберігача або депозитарію. Перелік акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах акціонерів, підписує Голова Реєстраційної комісії.

Акціонер (його представник), який не зареєструвався у встановленому порядку в строк, що визначений в повідомленні про скликання Загальних зборів акціонерів, не має права брати участь у Загальних зборах акціонерів.

Будь-яка відмова від проведення (непроведення) належно скликаних Загальних зборів акціонерів без реєстрації акціонерів є нікчемною.

3.10. Загальні збори акціонерів Банку мають кворум за умови реєстрації для участі у них акціонерів, які сукупно є власниками ніж більш як 50 (п'ятдесят) відсотків голосуючих акцій. Наявність кворуму Загальних зборів акціонерів визначається Реєстраційною комісією на момент закінчення реєстрації акціонерів для участі у Загальних зборах акціонерів.

3.11. 1 (одна) голосуюча акція надає акціонеру 1 (один) один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на Загальних зборах акціонерів, крім випадків проведення кумулятивного голосування.

Право голосу на Загальних зборах акціонерів мають акціонери - власники простих акцій Банку, які володіють акціями на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів. Власники привілейованих акцій мають право голосу на Загальних зборах акціонерів у визначених законом випадках

Акціонер не може бути позбавлений права голосу на Загальних зборах акціонерів Банку.

3.12. У ході проведення Загальних зборів акціонерів може бути оголошено перерву до наступного дня. Рішення про оголошення перерви до наступного дня приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі в Загальних зборах акціонерів та є власниками голосуючих акцій принаймні з одного питання, що розглядатимуться наступного дня. Повторна реєстрація акціонерів (їх представників) наступного дня не проводиться. Кількість голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі в Загальних зборах акціонерів, визначається на підставі даних реєстрації 1 (першого) дня.

Після закінчення перерви Реєстраційною комісією проводиться перевірка присутності акціонерів (їх представників) відповідно до переліку акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах акціонерів на предмет наявності кворуму.

Після перерви Загальні збори акціонерів проводяться в тому самому місці, що зазначене в повідомленні про проведення Загальних зборів акціонерів.

Кількість перерв у ході проведення Загальних зборів акціонерів не може перевищувати 3 (трьох).

3.13. На Загальних зборах акціонерів голосування проводиться з усіх питань порядку денного, винесених на голосування, з обов'язковим використанням бюлетенів для голосування.

Форма і текст бюлетеня для голосування затверджуються Спостережною радою Банку не пізніше, ніж за 10 (десять) днів до дати проведення Загальних зборів акціонерів, щодо обрання кандидатів до складу органів управління Банку – не пізніше ніж за 4 (чотири) дні до дати проведення Загальних зборів акціонерів, а в разі скликання позачергових Загальних зборів акціонерів на вимогу акціонерів, - акціонерами, які цього вимагають.

Вимоги щодо інформації, яка повинна бути включена до бюлетенів для голосування в обов'язковому порядку, встановлюється у відповідності до чинного законодавства України.

За результатами обробки бюлетенів членами Лічильної комісії повідомляються результати голосування.

3.14. Робота Загальних зборів акціонерів проводиться за наступним регламентом.

Голова Загальних зборів послідовно виносить на розгляд акціонерів питання порядку денного в тій послідовності, в якій вони перелічені в повідомленні про проведення Загальних зборів (з урахуванням наявних змін).

Виступи з питань порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів тривають до 10 хвилин. Для виступів на позачергових Загальних зборах слово може бути надане лише акціонерам, їх уповноваженим представникам, членам робочих органів Зборів. При необхідності слово для виступу із залу надається Головою Загальних зборів акціонерів.

Виступи з обговорення доповідей тривають до 5 хвилин, але не більше 15 хвилин з кожного питання. Запитання приймаються Секретарем Загальних зборів акціонерів у письмовій формі. Питання приватного характеру, а також не передбачені порядком денним Загальних зборів акціонерів, не розглядаються. Відповіді на запитання тривають до 5 хвилин, повторні виступи учасників Загальних зборів акціонерів тривають до 5 хвилин з кожного питання.

Голосування проводиться з усіх питань порядку денного, винесених на голосування. Переривання процесу голосування на Загальних зборах забороняється. Під час голосування слово нікому не надається.

Підсумки голосування по кожному питанню порядку денного оголошуються на Загальних зборах після розгляду даного питання або після розгляду усіх питань порядку денного та одразу вносяться до протоколу Загальних зборів.

Заключне слово триває до 5 хвилин.

3.15. Роз'яснення щодо порядку голосування, підрахунку голосів та інших питань, пов'язаних із забезпеченням проведення голосування на Загальних зборах акціонерів, надає Лічильна комісія, яка обирається Загальними зборами акціонерів. До Лічильної комісії не можуть обиратися особи, які входять або є кандидатами до складу органів управління Банку.

У разі, якщо кількість акціонерів Банку є більшою, ніж 100 (сто) осіб, кількісний склад Лічильної комісії не може бути меншим, ніж 3 (три) особи.

Повноваження Лічильної комісії можуть передаватися зберігачу або депозитарію Банку за договором, умови якого затверджуються Загальними зборами акціонерів Банку.

3.16. За підсумками голосування на Загальних зборах акціонерів складається протокол про підсумки голосування, що підписується всіма членами Лічильної комісії Банку, які брали участь у підрахунку голосів. У разі передачі повноважень Лічильної комісії зберігачу або депозитарію такий протокол підписує представник зберігача або депозитарію. У протоколі про підсумки голосування зазначаються дані, встановлені чинним законодавством України.

У протоколі про підсумки голосування зазначаються:

- 1) дата проведення Загальних зборів акціонерів;
- 2) перелік питань, рішення яких прийняті Загальними зборами акціонерів;
- 3) рішення і кількість голосів «за», «проти» і «утримався» щодо кожного проекту рішення з кожного питання порядку денного, винесеного на голосування.

Рішення Загальних зборів акціонерів вважається прийнятим з моменту складання протоколу про підсумки голосування. Підсумки голосування оголошуються на Загальних зборах акціонерів, під час яких проводилося голосування. Після закриття Загальних зборів акціонерів підсумки голосування доводяться до відома акціонерів протягом 10 (десяти) робочих днів шляхом направлення простого листа засобами поштового зв'язку, повідомлення електронною поштою або розміщення на веб-сторінці Банку в мережі Інтернет.

3.16. Протокол Загальних зборів акціонерів складається впродовж 10 (десяти) днів з моменту закриття Загальних зборів акціонерів та підписується Головою і секретарем Загальних зборів акціонерів. Протокол Загальних зборів акціонерів, підписаний Головою та секретарем Загальних зборів акціонерів, підшивається, скріплюється підписом Голови Правління та відбитком печатки Банку, та зберігається у Банку протягом усього строку його діяльності. Бюлетені для голосування опечатуються Лічильною

комісією та зберігаються в Банку протягом строку його діяльності, але не більше 4 (чотирьох) років.

У протоколі Загальних зборів Акціонерів зазначаються дані, встановлені чинним законодавством України, а саме:

- 1) дата, час і місце проведення Загальних зборів акціонерів;
- 2) дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів;
- 3) Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів;
- 4) загальну кількість голосів акціонерів - власників голосуючих акцій Банку, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах акціонерів (якщо певні акції є голосуючими не з усіх питань порядку денного - зазначається кількість голосуючих акцій з кожного питання);
- 5) кворум Загальних зборів акціонерів (якщо певні акції є голосуючими не з усіх питань порядку денного - зазначається кворум Загальних зборів акціонерів з кожного питання);
- 6) Головуючого та секретаря Загальних зборів акціонерів;
- 7) склад Лічильної комісії;
- 8) порядок денний Загальних зборів акціонерів;
- 9) основні тези виступів;
- 10) порядок голосування на Загальних зборах акціонерів (бюлетенями);
- 11) підсумки голосування із зазначенням результатів голосування з кожного питання порядку денного Загальних зборів акціонерів та рішення, прийняті Загальними зборами акціонерів.

Перелік акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах акціонерів, та протокол про підсумки голосування додаються до протоколу Загальних зборів акціонерів.

3.17. Загальні збори акціонерів не можуть приймати рішення з питань, не включених до порядку денного.

4. КОМПЕТЕНЦІЯ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ ТА ПРИЙНЯТТЯ НИМИ РІШЕНЬ

4.1. До компетенції Загальних зборів акціонерів належить вирішення будь-яких питань діяльності Банку. Перелік питань, що відносяться до виключної компетенції Загальних зборів акціонерів, визначений Статутом та чинним законодавством.

4.2. Повноваження з вирішення питань, що належать до виключної компетенції Загальних зборів Акціонерів згідно із Статутом, не можуть бути передані іншим органам управління Банку.

У межах, встановлених чинним законодавством України, Загальні збори акціонерів можуть ухвалити рішення про передачу своїх повноважень з вирішення певних питань, які не належать до виключної компетенції Загальних зборів акціонерів, іншим органам управління Банку. Загальні збори акціонерів можуть прийняти рішення про повернення їм повноважень, делегованих іншим органам управління Банку, що приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах акціонерів. Таке рішення про повернення Загальним зборам акціонерів раніше делегованих повноважень не впливає на чинність дій, здійснених згідно з переданими повноваженнями, якщо вони були здійснені до такого повернення.

4.3. Рішення Загальних зборів Акціонерів з питання, винесеного на голосування, приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах акціонерів та є власниками голосуючих з цього питання акцій, крім випадків, зазначених в частині 2 цього пункту.

Рішення Загальних зборів акціонерів з питань, передбачених підпунктами 2-6, 19 та 26 частини 2 пункту 10.4.20. Статуту, приймаються більш як $\frac{3}{4}$ (трьома четвертими) голосів Акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів та є власниками голосуючих з відповідного питання Акцій. Рішення Загальних зборів акціонерів з питання, передбаченого підпунктом 23 частини 2 пункту 10.4.20. Статуту, приймається більш як 50 (п'ятдесятма) відсотками голосів Акціонерів від їх загальної кількості.